

Автоматический инкубатор для яиц: можно ли купить недорого?

Птицеводы Украины наслышаны про автоматические инкубаторы для яиц. Это удобное устройство, которое почти полностью берет заботу о выводе молодняка “на себя”. Вам надо указать тип яиц (куриный, утиный, гусиный, перепелиный или другие), и запустить агрегат. Температурный режим и влажность он будет поддерживать сам. Это же касается и переворота яиц для равномерного обогрева. Вам остается лишь проветривать камеру несколько раз в день, и наблюдать, чтобы настройки не сбились. Хотите такой аппарат: купить автоматический инкубатор для куриных яиц можно [тут](#). Мы узнали у менеджера интернет магазина Cropper, возможно ли купить недорого инкубатор с автоматическим переворотом яиц, или лучше сэкономить, купив механическую модель. В этой статье мы расскажем, что он ответил нам.

Цена автоматического инкубатора для яиц

Купить автоматический инкубатор для яиц дешевле, чем механическую или ручную модель, конечно, не получится. Это технически более сложная техника, что сказывается и на цене. Однако, это сполна компенсируется за счет функционала. Вы сможете не тратить время на многие дела, которые без автоматической инкубационной камеры казались обязательными. Утром проверьте, не сбился ли режим инкубации. Дважды в день подойдите к аппарату, чтобы долить воды и проветрить камеру. Вот и вся работа.

Недорогие автоматические инкубаторы для яиц, правда, есть на рынке. Они лишь незначительно дороже механических моделей. Их цена обычно начинается от 5 тыс. грн. Стоимость сильно зависит от вместительности агрегата. Если у вас не так много домашних птиц, то просто выбирайте компактную модель, и это поможет вам сэкономить. Можно также выбрать нагревательный элемент с лампами накаливания. Это дешевле, чем ТЭН. Правда, такие лампы иногда перегорают, и это чревато дополнительными затратами на замену запчасти.

Где купить автоматический инкубатор для яиц?

Если вы готовы немного переплатить, то лучше заказать доставку автоматического инкубатора для яиц на вашу ферму. Это устройство очень поможет вам разгрузить свой график, и достичь 100% выводимости молодняка. Если купить недорогой автоматический инкубатор для яиц, все равно можно достичь 100% выводимости. Гораздо сложнее это сделать с механическими и ручными моделями. С ними выше риск неравномерного прогрева всех сторон яйца.

Широкий подбор отечественных и импортных инкубаторов есть в интернет магазине Cropper. Здесь украинцы также покупают коптильни, автоклавы, меходайки, сепараторы и другую полезную в хозяйстве технику. Доставка — Новой Почтой, фирмой Интайм. Вы сами выбираете компанию, которая привезет вам посылку. Оплату перечисляют банковским платежом, либо же выбирайте услугу наложенного платежа. Тогда вы

сможете отдать деньги, когда автоматический инкубатор для яиц доставят почтой в ваш населенный пункт. Доставку же осуществляют по всей территории Украины, поэтому услугами магазина Кроппер пользуются фермеры и владельцы частных хозяйств со всех уголков Украины.